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TE-KA.MO.LO
Lesen Sie die Sátze, und bestimrnen Sie die Angaben:TE (temporal), KA (kausal), Mo (modal) oder LO (lokal)? Ergánzen Sie l
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4. Die vorstellung musste wegen Krankheit des schauspielers abgesag werden. tgesternl

1. am vergangenen Dienstag - drei Personen - verleut worden - sínd _ beí einem Autounfa]l - in Duísburg

2. gekommen - viele Menschen _ aufgrund des schlechten Wetters - sind _ gestem - zu spát - in die Arbeit

3. Wegen eines Unfďs - gesperrt - zwischen Dresden und Leipzig - die Autobahn - Wď - am Mittwoch

4. am kommenden Freitag - die umgebung von passau - Autofafuer - *g.n snug.rum - n .,o.n - 5pu*
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